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[ITnmaH NnekKuunwu

e Koppensauus

e CBepTKa

e KoBapunauus

e [lapHasa koppensuusa lupcoHa

e PaHroBaa kKoppensauua CnupmeHa



Koppensauua

CTeneHb MOXOXECTW OBYX CWUrHanoB
MNn AOBYX CIlydanHbIX BENUYMH.

OTpa)kaeT aMNUPUYECKyrd 3aBUCUMOCTb
MeXxay BenuymHamu, Npu KOTOpou
M3MeHeHne OOdHOU N3 BeNUYUH
NpUBOANUT K CUCTEMaTUYECKOMY
M3MEHEHWUIO APYrov BESUYMHBI.



Koppenauua

1 N-1



Koppenauua ¢ ¢da3zoBou CBA3bLIO

N-1
i

ri2(7) = ~ Z ri(n)xa(n + j)

n=_0

n 1L 2 8 4 B 6 7 8 9
zy 4 2 -1 3 -2 -6 -5 4 5
T (4 -2 -8 =2 -1
| 1 |
r12(3) :5(4 XT+2x44+(-1)x(-2)+3x(—8) +(—2) X (—2)+

+(=6) x (=1)) = 2,667.



Koppensiums HenpepbIiBHbIX CUrHarnoB

O

rio(7) = / x1(t)xo(t + 7)

B cny4yae 3anucen KOHe4YHOU ASIUHbDI



KoadbhhbmumeHt B3aMHOU Koppensauuu

p12(J) = _ 1 D
N | 22 #i(n) X x3(n)




Koppensauuna aAByx cuUrHanosb
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Koppenauuna aByx curHanos
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CBepTKa

B3anmHasa Koppenauunsa oaHOW
nocriegoBaTeNibHOCTM C obpalLleHHOW
NO BPEMEHU BTOPOM.

OnucbiBaeT, Kak BbIXOO CUCTEeMb
onpenensercd B3aMMOOEUCTBUEM
BXoOda C CaMOW CUCTEMOMW.



CBepTKa

y(n) = Y  h(n—m)z(m)

KoHeyHas nocnepnoBaTesibHOCTbL

0

y(n)= Y a(m)h(n —m)=x(n)® hin)

m=-—-0o0

beckoHe4yHas nocrnenoBaTeribHOCTb



CBepTKa

n 1 2 3 4 5 6 7 8 9
x, 4 2 -1 3 -2 6 -5 4 5
x, 4 1 3 7 4 -2 -8 -2 1

UcxoaHble AaHHble

n 1 2 3 4 5 6 [ 8 9
x, 4 2 -1 3 -2 -6 -5 4 5
x, 1 -2 -8 -2 -4 7 3 1 -4

JaHHble Ana CBepPTKU

X *X, = (4*1) + (2*-2) + (-1*-8) + (3*-2) + (-2*-4) + (-6*7) + (-5*3)
+(4*1)+(5*4)=4-4+8-6+8-42-15+4-20=-63



CBepTKa HenpepbIBHbIX CUrHanoB

L]

y(t) = a(t) @ h(t) = / x(T)h(t — 7)dT

UHTerpan cBepTKu



CBepTKka NpPAMOYrosibHbIX UMMNYJLCOB
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Oucnepcus

XapaKktepusyeT cTeneHb pasbpoca
CllydauHOU BeENUYUHBLI OKOJIO €e
cpenHero.
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52 = Z (x; x) X=
IV - 1—1 N [



KoBapuauus

Mepa coBMeCTHOU WM3MEHYMBOCTU OBYX
Cly4auHbIX BenUYuH.

N
. | o _
Sxy = CoV(x,y) = Z(Xi-x) (Vi-¥)
Ni=1



KoadpdbumumeHt koppensuumn lmnpcoHa

N
22 (x;-x) (3 - )
cov(x,y) _ P

R.. =

[
Xy Ux”y N A N :
Z(xi'x) Z(J/zf'y)
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KoadbbunumeHnt koppensauum CnupmeHa

N
6 2 (rank(x;)-rank(y; ))2

R, ; =1_ l=1
P N(N?-1)







